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 DELIBERAZIONE  N.  6 

 
VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 

 
OGGETTO:  Presa d’atto compensi agli amministratori comunali anno 2009. 
 
L’anno      duemilanove   addì  ventisei  del   mese   di  febbraio  ore     19,00 
nella Sede Comunale, previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente normativa si è 
riunito in sessione ordinaria  di prima convocazione il Consiglio Comunale. 
 
Fatto l’appello nominale risultano:  
 
 Presenti Assenti 
ROSSI Simonetta x  
MANUELLI Gianni  x  
ASIETTI  Franco  x  
MANUELLI Marino  x  
RABAGLIO Silvia  x  
MIRA D’ERCOLE Luigi  x  
FERRARA Enzo                   x 
MURARO Marilisa  x  
CAVALLAZZI Franco  x  
ARIENTA Gabriele  x  
GARAMPAZZI Pier Tomaso  x  
MANUELLI Luca  x  
MASSAROTTI Diego x  
 12 1 
 
 
Assiste il Segretario Comunale Sig.ra Bossi Dr.ssa Paola 
 
Riconosciuto legale il numero dei Consiglieri intervenuti la Signora ROSSI Simonetta nella sua 
qualità di Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento 
indicato in oggetto. 
 
 

 

COMUNE DI PRATO SESIA 
Provincia di Novara 



 
 
 
 
 
indennità2 
 
 
Visto che per l’anno finanziario 2009 non sono state previste nella legge Finanziaria 2009 variazioni rispetto 
al 2008 per  le indennità spettanti agli amministratori comunali;   
 
Ritenuto pertanto di prendere atto della suddetta disposizione di legge e di conseguenza di 
confermare le indennità e compensi spettanti agli amministratori comunali per l’anno 2009 negli 
stessi importi dell’anno 2008; 
 
Visto  il  parere  preventivo  favorevole del Responsabile del servizio in ordine alla regolarità 
tecnica ai sensi dell’art. 49 del  D.L. n. 267/2000; 
fto.  Dr. Bossi Paola 
 
Visto il parere  preventivo favorevole del  ragioniere in ordine alla regolarità economico-finanziaria  
ai sensi dell’art. 49 del D.L.vo n. 267/2000; 
fto. Paesanti Paola 
 
Dichiarano di non partecipare alla votazione i consiglieri Arienta Gabriele e Garampazzi Pier 
Tomaso; 
 
Il Sindaco illustrata la proposta chiede la votazione; 
 
Con voti  favorevoli  n. 8 contrari 0 astenuti 2 (Manuelli Luca e Massarotti Diego)  espressi nei 
modi di legge;  
 
 

D E L I B E R A 
 
 
1) Di dare atto che per l’anno 2009  l’importo relativo alla  indennità spettante al Sindaco e agli 

Assessori nonchè  ai gettoni di presenza spettanti ai Consiglieri comunali  sono confermate negli 
stessi importi dell’anno 2008. 

2) Di dare mandato al responsabile del servizio per tutti gli atti connessi e conseguenti.  



 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
     
   IL PRESIDENTE                                                               IL SEGRETARIO COMUNALE 
        F.to   S.Rossi                                                                                    F.to      P.Bossi      
  _________________      ________________________ 
 

 
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE  

 
Il sottoscritto Segretario certifica che copia della presente deliberazione viene pubblicata ed affissa 
all’Albo Pretorio il    28.02.2009          e per 15gg.. consecutivi. 
 
dalla Sede Municipale, li  28.2.2009                           IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                          F.to     P.Bossi 
 
 
Per copia conforme all’originale, per  uso amministrativo. 
 
Dalla Sede Municipale, li  26.2.2009    IL SEGRETARIO COMUNALE 
 
 

 
ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione, non soggetta al controllo preventivo di legittimità, è divenuta esecutiva in 
data    10.3.2009             essendo trascorsi dieci giorni dalla su indicata data di inizio pubblicazione, 
ai sensi dell’art. 134,3° comma del D.Lgs n.267/2000-T.U. Leggi ordinam. EE.LL.. 
 
Dalla Sede municipale, li_________________                        IL SEGRETARIO COMUNALE 
 

 


